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55 –РІЧЧЯ ПРОФЕСОРА 

ДЕНИСОВА СЕРГІЯ ФЕДОРОВИЧА 

 

П’ятнадцятого жовтня 2016 р. виповни-

лося 55 років із дня народження Сергія Федо-

ровича Денисова − відомого вченого, доктора 

юридичних наук, професора, полковника міліції 

у відставці, голови Чернігівського місцевого 

осередку Громадської організації «Всеукраїн-

ська асоціація кримінального права», члена Міжнародної асоціації криміна-

льного права (AIDP-IAPL, м. Париж), Кримінологічної асоціації України, 

Міжнародної поліцейської асоціації. 

Трудову діяльність Сергій Федорович розпочав у 1978 р. слюсарем із 

ремонту сигналізації басейну «Славутич» Запорізького виробничого 

об’єднання «Моторобудівельник». З 1980 р. по 1982 р. проходив військову 

службу в Збройних силах СРСР. Занесений до Книги Пошани військової час-

тини та нагороджений Похвальною грамотою. 

З 1983 р. перебував на службі в органах внутрішніх справ, працював 

дільничним інспектором РВ УМВС. Закінчивши з відзнакою в 1990 р. на-

вчання в Київський вищій школі МВС СРСР ім. Ф. Е. Дзержинського (нині – 

Національна академія внутрішніх справ), Сергій Федорович пов’язує своє 

життя з педагогічною діяльністю: викладач школи початкової підготовки ря-

дового та молодшого начальницького складу УВС Запорізької області (1991–

1993 рр.) та Запорізького училища міліції МВС України (1993 р.), доцент ка-

федри кримінального права та кримінології Запорізького юридичного інсти-

туту МВС України (1996–1998 рр.), начальник кафедри кримінального права 

та кримінології факультету підготовки слідчих ЗЮІ Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ (1998–2008 рр.), професор кафед-
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ри кримінального права Інституту права імені Володимира Сташиса Класич-

ного приватного університету (2008–2012 рр.; 2013–2016 рр.), професор ка-

федри цивільного, господарського та кримінального права Чернігівського 

державного інституту економіки та управління (2012-2013 рр.), з лютого 

2016 р. – начальник кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права 

та кримінології Академії Державної пенітенціарної служби. 

Результати наукових пошуків Сергія Федоровича втілилися спочатку в 

підготовленій та захищеній в 1996 р. кандидатській дисертації на тему «Кри-

мінальна відповідальність за злочини проти громадської моралі» (статті 210, 

211, 211-1 КК України) за спеціальністю 12.00.08, а потім і докторській дисе-

ртації, захищеній в 2011 р. на тему «Злочинність кримінально активної час-

тини молоді та її запобігання в Україні». Вчене звання доцента присвоєно в 

1998 р., звання професора – у 2012 р. 

Багаторічна науково-педагогічна діяльність Сергія Федоровича відмі-

чена відомчими нагородами Міністерства внутрішніх справ та Міністерства 

освіти і науки України, у тому числі Почесним знаком МВС України, орде-

ном ІІІ ст. «За заслуги перед Запорізьким краєм» і знаком Міністерства осві-

ти і науки України «Відмінник освіти України». 

Основними напрямами наукової діяльності професора є розроблення 

проблем відповідальності за злочини проти моральності, протидії та запобі-

гання молодіжній злочинності. 

Визначними є досягнення Сергія Федоровича: і як науковця, і як наста-

вника. Він є автором та співавтором понад 150 наукових та навчально-

методичних робіт, серед яких: «Кримінально-правова охорона громадської 

моралі» (1998), «Детермінанти злочинності і моделі кримінологічної превен-

ції злочинів молоді» (2010), «Кримінологія: бібліографічний довідник» 

(2010), «Кримінально-виконавче право» (2010), «Кримінальне право України. 

Загальна частина» (2010), «Кримінальна відповідальність військовослужбов-

ців за корисливі посягання на військове майно (ст. 410 КК України)» (2011), 
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«Кримінальне право України. Особлива частина» (2012), «Формування зло-

чинної поведінки молоді через засоби масової комунікації» (2012), «Кримі-

нологія. Особлива частина» (2012), «Словник кримінологічних термінів» 

(2013), «Протидія злочинності та адаптація кримінального законодавства і 

права України до законодавства і права Європейського Союзу» (2014), «Ак-

туальні проблеми кримінального права, кримінології та кримінально-

виконавчого права в Україні» (2015), «Кримінологія. Загальна частина» 

(2015) та ін. 

Уже багато років Сергій Федорович із відданістю науці, розважливо і 

твердо йде шляхом наставництва, і саме його невичерпна енергія, педагогічна 

майстерність, щедрість душі, принциповість та високий професіоналізм ство-

рюють той духовний клімат співпраці, який спонукає його учнів вірити у свої 

сили, допомагає робити перші кроки в науковому житті, досліджувати, тво-

рити… Під його безпосереднім керівництвом захищено одну докторську та 

дванадцять кандидатських дисертацій. 

За Вашими плечима, Сергію Федоровичу, гідний поваги життєвий 

шлях, позначений достойними справами у сфері розвитку вітчизняної науки 

та освіти. Своєю працею Ви примножуєте кращі традиції вітчизняної науко-

вої школи, з офіцерською честю виховуєте молоде покоління курсантів, сту-

дентів і слухачів, передаєте свої вміння та навики служіння законності, спра-

ведливості, гуманізму й захисту прав і свобод людини. 

Редакційна колегія щиро вітає Сергія Федоровича з ювілеєм, бажає 

творчої наснаги, життєвої енергії, нових досягнень і щедрих ужинків на нау-

ковій ниві, успіхів, процвітання, здоров’я та щастя на довгі роки! 


